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Рис 3. Изменение состава генераторного газа после газификации 

полукокса при изменении времени пребывания полукокса в зоне 

газификации. 
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Фармацевтичне забезпечення (ФЗ) населення за умов 

надзвичайних ситуацій (НС) є цільовою політикою держави в сфері 

цивільного захисту і одним з пріоритетних завдань служби медицини 

катастроф (СМК) країни. На сьогодні Україна має ряд затверджених 

нормативних документів щодо цього питання. Але в рамках 

реорганізації СМК в Україні, яка триває на теперішній час, 

залишаються актуальними окремі питання управління ФЗ під час 

ліквідації медико-санітарних наслідків НС. 
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З метою оцінки існуючого стану управління ФЗ населення за 

умов НС нами було проведено менеджмент-аудит організації ФЗ в 

структурі медицини катастроф системи екстреної медичної допомоги 

(ЕМД) в Україні при НС. 

ФЗ за умов НС може бути представлене як система організаційно-

економічних, медико-фармацевтичних та соціально-громадських 

заходів, реалізація яких здійснюється під контролем органів державної 

(регіональної) влади і за участю фармацевтичних працівників - 

представників фармацевтичних закладів і підприємств [1]. 

ФЗ населення при виникненні НС в Україні виявляється в рамках 

заходів в загальній системі медико-санітарного забезпечення населення 

при ліквідації наслідків НС на всіх рівнях, починаючи з Міністерства 

охорони здоров'я України та закінчуючи окремими лікувальними 

закладами. 

Проведене дослідження показало, що в Україні сформована певна 

нормативно-правова база, яка лежить в основі функціонування 

організаційно правового механізму державного управління ФЗ в умовах 

НС та регламентує діяльність системи матеріально-технічного 

постачання, створення відповідних резервів, в тому числі, і лікарського 

забезпечення при виникненні НС [1-3]. 

Управління ФЗ - цілеспрямована діяльність керівників органів 

медичного постачання формувань і закладів СМК, яка полягає в 

підтримці готовності установ і підрозділів медичного постачання, їх 

підготовки до вирішення завдань і управління підлеглими установами 

та підрозділами медичного постачання в ході їх виконання. На рис. 1 

представлена схема ФЗ СМК в Україні. 

Безпосереднє управління ФЗ формувань СМК здійснюють органи 

управління медичним постачанням відповідного рівня: на 

центральному рівні - в МОЗ України - начальник управління екстреної 
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медичної допомоги та медицини катастроф; на територіальному рівні - 

директор Центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф 

(ЦЕМДтаМК). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 1. Схема ФЗ СМК в Україні 

 

Основним документом управління ФЗ СМК є "План медичного 

постачання", який додається у вигляді розділу до "Плану медико-

санітарного забезпечення населення в НС" на рік або перспективу. 

Поповнення та оновлення запасів медичного майна (ММ) 

здійснюється як з місцевих ресурсів (фармацевтичних підприємств, 

складів спецмедпостачання), так і з ЛЗ, що закупаються за імпортом. 

Висновки: 

1. Проведено менеджмент-аудит управління ФЗ системи ЕМД в 

Україні при НС, в тому числі СМК. 

Український науково-практичний центр екстреної 

медичної допомоги та медицини катастроф 

ЦЕНТРАЛЬНИЙ СКЛАД СПЕЦІАЛЬНОГО МЕДИЧНОГО 

ПОСТАЧАННЯ 

МОЗ України 

Управління екстреної медичної допомоги та 

медицини катастроф 

Центри екстреної медичної допомоги та медицини 

катастроф 

АПТЕКИ 

Склади резерва медичного майна та 

незнижувальних запасів 



149 

2. Встановлено, що управління ФЗ населення під час НС має як 

центральний, так і територіальний рівень. Щорічно територіальним 

органом управління охорони здоров'я складається План постачання 

медичним майном формувань, закладів СМК і населення при НС. 

3. Однією з функцій фармацевтичних підприємств є участь у ФЗ 

СМК. 

Використана література: 

1. Про затвердження номенклатури резервів ЛЗ, виробів 

медичного призначення та медичного обладнання для запобігання та 

ліквідації медико-санітарних наслідків НС техногенного і природного 

характеру [Електронний ресурс].: наказ МОЗ України від 10.08.2001 № 

331. – Режим доступу: http://www. http://consultant.parus.ua. 

2. Про затвердження Типового положення про ЦЕМДта МК 

[Електронний ресурс] : постанова КМУ від 21.11.2012 р. № 1116 – 

Режим доступу: http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/1116-2012-

%D0%BF. 

3. Про утворення УНПЦ ЕМД та МК : наказ МОЗ України від 

14.06.1997 № 171. – Режим доступу: http://www. http://mozdocs.kiev.ua. 
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 Multiple sclerosis (MS) is the most widespread disabling neurological 

condition of young adults around the world. You can develop MS at any age, 
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